Урок № 42
Тема «Розв’язування логарифмічних нерівностей»

Підручник:

https://pidruchnyk.com.ua/1252-matematika-11-klas-merzlyak.html
1. Повторити матеріал на стор. 36 - 37
2. Виконати завдання  (тренувальні вправи до ЗНО 2013)
[image: image1.jpg]4. Posr’sxits nepismicrs log, x >log, 2.
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[image: image2.jpg]6. Poss’suxirs nepismicrs log, (x—4)>-1.
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[image: image3.jpg]7. Poss’sxirs Repisnicts log, (x+3)>-1.
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[image: image4.jpg]27. 3maiigits HajiMermuii ninmii poss’asok Hepisrocri 2log; ¥ —log, 125<1.
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 Виконане завдання (у вигляді фото) надіслати викладачу на електронну пошту ok_vik@i.ua , в темі листа укажіть предмет, групу, прізвище, ім’я 

Або 0502018107 (Вайбер або Телеграм)
